



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о ДТП в Москве, в котором погиб ребенок**



6 августа 2023 года водитель автомобиля «Шкода», будучи в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь на Кронштадском бульваре в городе Москве, совершил наезд на 7-летнего ребенка. От полученных повреждений мальчик скончался на месте происшествия в машине скорой медицинской помощи. Водитель автомобиля продолжил движение и скрылся с места ДТП.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 4 ст. 264 (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Задержан 45-летний мужчина, ему предъявлено обвинение, в ходе допроса он признал вину и раскаялся в содеянном.

Следователями столичного СК проводится комплекс следственных и процессуальных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815577>